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Wójt Gminy Siedlce

Szanowny Panie Wójcie !

Stosownie do naszej rozmowy potwierdzam, że istnieje możliwość wysłania 40 dzieci  z rodzin rolniczych urodzonych od 1 stycznia 2004 roku na atrakcyjny wypoczynek wakacyjny na 2 turnusach rekreacyjno-wypoczynkowych  połączonych z różnymi formami edukacji (zdrowotnej, ekologicznej, obywatelskiej, samorządowej, artystycznej, sportowo-rekreacyjnej, krajoznawczo-turystycznej). Podobnie, jak w poprzednich latach, turnusy te odbędą się w dobrych ośrodkach wypoczynkowych położonych w odległości ok.150 m od morza. 

Zabezpieczone są w nich wszystkie wymagania epidemiczne łącznie z opieką medyczną, pielęgniarką, ratownikami i lekarzem na każde wezwanie w razie potrzeby. 

Turnusy te odbędą się w n/wym. terminach i ośrodkach :

1 – 10.08.2020 - Ośrodek Wypoczynkowy „Słowińska Perła” w Rowach

Kierownikiem turnusu będzie Teresa Kozos – Dyrektor Zespołu Oświatowego w Mordach, 
a Zastępcą – Bata Kondraciuk – nauczycielka w Zespole Oświatowym w Pruszynie.

Wiodącym tematem programowych zajęć będzie doskonalenie znajomości języka angielskiego.

1 – 12.08.2020 – Ośrodek Wypoczynkowy „Słowiniec” w Łebie
Na tym turnusie odbędzie się plener plastyczny.

Kierownikiem turnusu będzie Anna Ozga – artystka plastyk, nauczycielka Ośrodka Zajęć Pozaszkolnych w Łodzi, która będzie kierowała plenerem plastycznym i uczyła dzieci m.in. malowania na jedwabiu.

Na każdym turnusie zatrudniamy bardzo dobrą, kompetentną i odpowiedzialną kadrę wychowawców i edukatorów. 
Odpłatność rodziców za uczestnictwo dziecka w turnusie w Rowach wynosi 600,00 zł, 
a za uczestnictwo w plenerze plastycznym – 700,00 zł. Są to łączne koszty z przejazdem autokarem w obie strony, opieką medyczną, zakupem lekarstw (w razie potrzeby), realizacją programu, zakupem materiałów na warsztaty i zabezpieczeniem dziecka przed zarażeniem koronawirusem (maski, rękawiczki, płyny odkażające) oraz zakupem nagród (książek, pomocy dydaktycznych i innych upominków), które co roku otrzymują uczestnicy na uroczystym zakończeniu każdego turnusu za aktywny udział w realizacji programu.

Informujemy przy tym, że w okresie tegorocznych wakacji takich turnusów nad polskim morzem dla uczniów różnych typów szkół z terenu Polski odbędzie się 6. 
KSPS, któremu społecznie przewodniczę od 30 lat, realizuje wysiłkiem społecznym co roku aż 12 ogólnopolskich programów edukacyjno-wychowawczych adresowanych do nauczycieli, uczniów i rodziców. Jednym z nich jest „Pomoc rodzinie i szkole w organizowaniu dla dzieci i młodzieży zimowego i letniego wypoczynku połączonego z różnymi formami edukacji”. Zarówno w tym programie, jak również w kilku innych uczestniczą uczniowie i nauczyciele wspaniałych szkół funkcjonujących na terenie gminy Siedlce.
Serdecznie dziękuję Panu Wójtowi, wszystkim działaczom samorządowym i oświatowym oraz nauczycielom, uczniom i rodzicom za wspieranie naszej społecznej działalności dla dobra młodego pokolenia Podlasia. Jestem dumna, że tkwią w nim moje „korzenie”, co z radością podkreślam przy różnych sposobnościach we wszystkich regionach Polski. 
Przepraszam za ten akcent dotyczący osobistej więzi z mieszkańcami mojego powiatu przy okazji wypoczynku dzieci.
Przesyłamy w załączeniu :

- karty kwalifikacyjne dla dzieci na obydwa turnusy, które wypełniają rodzice dzieci kierowanych na dany turnus

- program na każdy z nich

Oświadczenie rodziców, że rodzina nie była i nie jest zakażona koronawirusem podpiszą rodzice przy dostarczeniu dzieci do autokaru w dniu wyjazdu tzn. 1 sierpnia br. o godz. 6.20 na plac przy Nowym Kinie w Siedlcach.
Przynajmniej jedno z rodziców musi pobrać Zaświadczenie z KRUS w Siedlcach, mówiące że rodzic jest ubezpieczony w pełnym zakresie. To zaświadczenie wraz z wypełnioną kartą kwalifikacyjną należy złożyć w Sekretariacie Wójta lub wysłać do Biura KSPS na adres : Krajowe Stowarzyszenie Pomocy Szkole, 
00-061 Warszawa, ul. Marszałkowska 140

Podajmy także numer rachunku bankowego, na który prosimy rodziców o wpłacenie w/w kwoty za udział dziecka w naszym turnusie : 19 1020 1097 0000 7102 0094 0015.
Serdeczne raz jeszcze dziękujemy za udzieloną pomoc w zrealizowaniu tego ważnego dla dzieci przedsięwzięcia.
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